

Кукольный театр в Бийске

Сколько восторгов и горячих обсуждений вызывают у детворы спектакли кукольного театра! Каждый из них глубоко волнует впечатлительные ребячьи сердца, доставляет им много радости. Перед детьми оживает наяву мир их любимых сказок. С восторгом они узнают в куклах Красную Шапочку, Петрушку, хитрую Лису и других знакомых. Но, к сожалению, очень редко к нам, на Алтай, приезжают на гастроли кукольные театры, а своих таких театров нет ни в одном городе края.

Остро назрел вопрос о создании кукольного театра. Но как создать его, где взять артистов, как изготовить куклы, оформить спектакль? Работники отдела культуры Бийского горисполкома и дирекция городского сада обратились к

энтузиастам искусства нашего города — режиссерам, художникам, музыкантам, артистам, участникам художественной самодеятельности с просьбой помочь организовать кукольный театр. Многие загорелись этой идеей и приняли горячее участие в ее осуществлении. Кукольный театр для детей был создан.

Оформить спектакль и изготовить куклы взялась художник Бийского драматического театра Лидия Алексеевна Кузнецова. Она с любовью выполнила эту работу, великолепными получились у нее и декорации.

Первый спектакль театра — «Машенька и медведь» — поставил режиссер Бийской студии телевидения Глеб Константинович Томилин. За короткое время он научил артистов работе с куклами. Музыкальное сопро-

вождение спектакля ведет эстрадный оркестр кинотеатра «Сибирь» под руководством Александра Федоровича Шаповалова.

Создатели кукольного театра не пожалели сил и времени, чтобы сделать детям большой подарок.

Премьера состоялась в школе-интернате № 1. Это была первая встреча коллектива нового Бийского театра с маленькими зрителями. Дети с большим нетерпением, а артисты с волнением ожидали этого спектакля. Прошел он успешно.

После этого знаменательного дня артисты кукольного театра начали регулярно выступать в детских садах, школах, клубах. Бийска, каждый раз с неизменным успехом. Девятого ноября коллектив театра выступил в

Бийской студии телевидения. Спектакль с интересом просмотрели не только дети, но и взрослые.

Сейчас молодой творческий коллектив напряженно работает над улучшением спектакля, готовит новую постановку и ежедневно выступает перед зрителями. Уже дано 35 спектаклей. Их просмотрело более шести тысяч детей. В ближайшее время коллектив театра выедет в школы Зонального района и Горно-Алтайской автономной области со спектаклем «Машенька и медведь».

В первые дни нового года детвора Бийска увидит второй спектакль кукольного театра — «Шелковая кисточка» по мотивам алтайских народных сказок.

Н. ДМИТРИЕВ.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

г. Барнаул

7 - ДЕК 1957